

莱芜市交警支队指挥监控平台投入使用,路况实时掌控、交通违法尽在掌握 无死角监控!市民开车要谨慎

本报2月17日讯(记者 于鹏飞 通讯员 许敬涛) 近日,进行升级改造后的交警支队指挥中心监控平台正式建成并投入使用。记者了解到,指挥中心主要由监控大屏和现场无线指挥调度设备组成,而新建的监控大屏则采用LED液晶显示屏和图像控制器,实现了市区所有安装高清摄像机的路口、路段信息的实时传输、高清显示。

据莱芜市交警支队相关负责人介绍,通过指挥中心图像控制器一键操作,可随机调取查看全部路口或某一个路口的交通实况,并可通过云台控制路口摄像头进行360度旋转,实现该路口各方向视频全覆盖,无视觉死角。另外,这套系统还可通过场景设置,对党政机关、广场、学校等重点区域、路段进行重点监控。这样对于全面掌握市区道路信息,加强交通管理和社会治安防控,及时、快速、高效应对各种突发状况,将起到十分重要的作用。

值得注意的是,指挥中心工作

人员还可以通过监控平台,汇总、分析早、中、晚高峰期各路口交通状况,科学合理调配警力,有针对性地加强重点路口、路段的疏导、控制。对发生的交通事故、交通纠纷等突发警情,指挥中心工作人员可通过无线指挥调度系统,直接对就近执勤警力进行调度指挥,快速反应,第一时间赶赴现场处置。对出现的交通拥堵现象,可实时查看周边道路状况,指挥周边路口实行远端分流,缓解通行压力;设定合理线路,指示现场警力根据所设线路定向疏导,提高疏导效率,实施快速分流,从而实现市区道路交通管理工作的科学化、规范化管理。

记者了解到,针对无牌、未按规定悬挂号牌等违法机动车,可实时掌握行进轨迹,调度路面勤务人员及时查处;对不按导向线行驶、未按规定停车、驾驶人系安全带、抽烟、接打电话等交通违法行为,可以进行实时抓拍,及时固定证据,录入交通违法行为处理系统,依法进行处罚。



近日,进行升级改造后的莱芜市交警支队指挥中心监控平台正式建成并投入使用。

帮忙倒车,钱包落在人家车上

内有重要证件、银行卡、现金等,失主期望好心有好报

本报2月17日讯(记者 王浩奇) 市民赵先生17日向本报求助说,自己16日15时左右在莱芜金莱广场吃饭期间,好心帮助别人倒车却一时疏忽把钱包落在了对方车上。钱包里有他的一些重要证件、数张银行卡以及1000多元现金等。事发后,他在寒风中原地等了4个多小时,希望能等来送钱包的人。

赵先生是泰安新泰人,来莱芜

工作已有两年的时间,目前他在正顺商务楼做一项和金融有关的工作。当天下午他们一家人和朋友在金莱广场吃麻辣烫,期间出来买东西时发现,自己的车和一辆白色荣威车都被后来停泊的车辆堵在了里面,要想倒出去会有很大的难度。荣威车主是一位女士(随行的还有另外一位女士和一名孩子),见她多次尝试将车倒出去都没有

成功,热心的赵先生就上前帮她把车倒了出来。可随后赵先生回到麻辣烫店时发现自己正在帮人倒车时,将自己的棕色钱包落在了对方的车上,等他追出去,发现白色荣威车早就不见了。

钱包里面有赵先生的身份证、驾驶证,4张共存有2万多元的银行卡以及其他对他非常重要证件等。“关键是我的车贷和钱包里的信用

卡绑定在一起了,每月18日是还贷时间,我担心钱包找不回来,逾期还款会造成信用记录。”赵先生说,他当时只顾倒车,并没有留意车牌号是多少。焦急的他当天下午就到附近的好几家店铺查看了监控录像,试图能看清那辆车的车牌号,可都因监控范围有限没有发现他当时帮助倒车的那辆白色荣威。因为钱包里的证件上只有他新

泰老家的地址,并没有他在莱芜的相关信息,赵先生担心对方找不到他,希望通过本报能找到当时那位开荣威车的女士。

赵先生的电话是15564816333,工作地点是正顺商务楼901室。希望当时那位白色荣威车的车主或了解情况的热心市民联系赵先生,也可以通过拨打本报热线电话6380110联系他。

阳春三月,齐鲁车展走进莱芜!

2014齐鲁春季车展(莱芜展)

暨“春暖赢车”——莱芜春季汽车展销会

主办: 齐鲁晚报·今日莱芜

时间: 2014年3月22—23日

地点: 莱芜会展中心

经历了十五载的齐鲁车展,成功引导了山东消费者的购车习惯,形成了“到车展买车”的消费传统,目前已成为辐射山东省,业界认可、国内知名的车界盛会。

咨询热线: 0634—6380009

实力厂商竞相参展

更多车型促销活动

尽在齐鲁车展

